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Responses to North West Gas Regional Investment Plan (GRIP NW) 

Consultation 

Consultation Response Sheet 

Please complete the fields below and send via email using the subject, “Response to the North West 

Gas  Regional  Investment  Plan  (GRIP  NW)  consultation”  to  dominique.huyghe@fluxys.com  by 

30/01/2012.  

Name 

First and Last Name:  

 

Organisation 

Company/Organisation Name: 

Organisation type (TSO, Trader, Shipper, Consultant, ...): 

Job Title: 

 

Contact details 

Email:  

Tel: 

Mobile:  

 

Address 

Street: 

City & Postal Code: 

Country: 
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Question 1: Do you agree with the following statement? 

„It  is useful  to have a document  listing  the main gas  transmission  infrastructures  to be 

developed  in order  to  increase  interconnection  capacities between market areas  in  the 

region“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

Do you have any other reason than those detailed  in questions 1a to 1f explaining your 

answer ? (please, comment) 

 

 

 

 

Question 1a : Do you agree with the following statement? 

„The Gas Regional Investment Plan enhances transparency on regional projects“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

 

Question 1b : Do you agree with the following statement? 

„The Gas Regional Investment Plan provides to market players a detailed documentation 

which is needed in order to support regional discussion on investments“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

 

Question 1c : Do you agree with the following statement? 

„The Gas Regional  Investment Plan provides  to market players additional guarantee on 

coordination between Transmission System Operators“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 
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Question 1d : Do you agree with the following statement? 

„The  Gas  Regional  Investment  Plan  gives  helpful  information  on  the  increase  of 

interconnection capacities“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

 

Question 1e : Do you agree with the following statement? 

„The Gas Regional Investment Plan gives helpful information on the time schedule of the 

development of new interconnection capacities“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

 

Question 1f : Do you agree with the following statement? 

„The Gas Regional Investment Plan gives helpful information for better understanding gas 

transmission infrastructures needed in order to develop interconnection capacities“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 
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Question 2: Do you agree with the following statement? 

„The Gas Regional Investment Plan provides information at a detail  between the ENTSOG 

TYNDP and  the national Network Development Plans published by Transmission System 

Operators ‐ This level of detail could also be published at the same time as the TYNDP”.  

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

Do you have any other reason than those detailed  in questions 2a to 2d explaining your 

answer ? (please, comment) 

 

 

 

 

Question 2a : Do you agree with the following statement? 

„This level of detail is necessary in order to have a discussion with stakeholders“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

  

 

Question 2b : Do you agree with the following statement? 

„The  Region  has  an  appropriate  size  in  order  to  complete  information  published  at 

national level and at European level“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No  

(If necessary, please provide more details about which country could be included/how the 

region should be split) 
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Question 2c : Do you agree with the following statement? 

„The European Ten‐Year Network Development Plan published by ENTSOG is sufficient for 

supporting discussion at regional level“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

 

(if  not  or  rather  not,  please  comment  on  the  respective  roles  of  the  corresponding 

documents) 

 

 

 

Question 2d : Do you agree with the following statement? 

„It is better to have a specific documentation when there is a market consultation on the 

development  of  interconnection  capacity  between  2  Member  States  (cf.  Information 

memorandum published during open season processes)“ 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

 

(please comment on the respective roles of the corresponding documentations) 
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Question 3: Do you agree with the following statement? 

„The North West Gas Regional  Initiative”  is  the  right place  to discuss  the Gas Regional 

Investment Plan” 

Response: Yes / rather Yes / rather No / No 

 

(please comment on any other suggestion) 

 

 

 

Question 4: Do you have any comments regarding the layout of the document? 

Response: 

 

 

 

 

 

Question  5  : Do  you have any other  comments or observations  that  you would  like  to 

make ?  

Response: 

 

 

 

 

 

 


